

群星獻藝 中僑籌款逾 50 萬超

【明報專訊】中僑慈善群星夜籌款晚會昨晚假通用體育館舉行，全場 12000 座位爆滿，三級政府代表同聲讚揚中僑 31 年來對加國貢獻至鉅，又恭賀該會獲得國際認可的卓越和優質服務證書，而來自香港的紅星全晚落力演出，古巨基帶病唱出名曲「愛神」、容祖兒帶來首次演唱的新曲「一拍兩散」、胡楓與李克勤合唱的「舊歡如夢」，都掀動全場觀眾情緒，掌聲及歡叫聲不絕，晚會為中僑籌得逾 50 萬元，比預期 40 萬為多。

晚會於六時開始，首先是筵開百席的籌款晚宴，美酒佳餚過後，八時開始綜合晚會，聯邦工務及政府服務部長歐禮文、卑詩省長金寶爾、溫哥華市長李建堡分別致辭，表揚中僑不但功在華裔，對其他族裔的貢獻亦不容忽視，鼓勵中僑再接再厲，為加國締造更美好的社會；由美國專程到溫哥華的國際評審機構「服務質素評審議會」主席 Richard Klarbeg，在會上向中僑頒發卓越及優質服務證書，由主席胡以鈞接受。

綜藝表演由「開心果」沈殿霞及於卑詩大學畢業的王賢誌擔任司儀，目前仍在卑詩大學就讀的國際華裔小姐鍾嘉欣表演呼拉圈，令觀眾更有親切感，特別表演嘉賓胡楓除獨唱「百花亭之戀」外，又與李克勤合唱懷舊舞「喳喳」及合唱，令到較成熟的一批觀眾如痴如醉，其他紅星楊千嬅、梁靜茹、朱茵、古巨基、梁漢文、方力申、阿牛（陳慶祥）、Boy'Z 等，都施展渾身解數演出，為全晚節目帶來不絕高潮，喝采聲此起彼落。

▲李克勤出場掀起全場的高潮。
(梁智康攝)

►容祖兒演唱新歌「一拍兩散」。
(鄭治國攝)

▲鍾嘉欣表演呼拉圈。
►眾藝員與中僑主席等在表演前切燒豬預祝演出順利。 (鄭治國攝)

方力申形象正面，深受年輕人歡迎。

朱茵的唱功，絕不比演技遜色。 (梁智康攝)

圖破紀錄

科學世界 (Science World) 正籌備繪畫一幅全球最多人參與的畫作，希望在 17 天內找到 2.6 萬人到科學世界畫上一筆，打破目前由美國德州保持的 25,297 人畫的健力士世界紀錄。科學世界進行繪製的畫作由畫家 Ron Steven 主持，利用澳洲原住民的點畫法，在一大幅油畫布上，繪出海底的珊瑚景象。活動由昨日起至 3 月 21 日。
(梁智康攝)

活動松樹介紹卑詩林木業

【明報專訊】由省政府主辦的「復興林木業展覽」將於 3 月 9 日 (周二) 至 12 日 (周六) 在本那比 Brentwood Town Centre 舉行，省議員李燦明將於展覽會開幕當天中午 12 時主持揭幕招待會。這個圖文並茂的林木業展覽會將介紹林木業的未來發展和工作機會，卑詩木材的各種用途及卑詩林木歷史等。

展覽會特別設有「兒童學習區」，教導孩子製作紙張；並考測他們將木材分成不同等級的能力。展覽會中，孩子們將有機會跟一棵會說話的「杜格拉斯松木」見面，透過生動活潑的方式，認識卑詩省的林木業。

查詢可致電李燦明議員辦事處 (電話：604-775-0778) 。

加美中友好會公開挺蘇立道

代表中國僑民另一股聲音

【明報專訊】過去兩周列治文選區自由黨候選人陳卓倫和蘇立道 (Joe Peschisolido) 兩幫陣營的華人支持者，相繼舉行挺候選人活動，昨日又再有僑民召開類似的挺蘇立道聯歡會。這樣高調地爭取華裔選民，不期然令人疑惑，行動會否觸動市內其他族裔的情緒呢？蘇立道就問題表示，類似行動不會影響他對其他族裔的代表性，因為在華裔人口衆多的列治文，他亦確實要聆聽華人的聲音。

加美中友好促進會約 300 名成員昨日舉行聯歡會，與會員溝通列市選區的形勢及表達對蘇立道的支持。對於近日兩幫陣營的中國或台灣僑民頻頻發起挺蘇或挺陳的活動，社區內似乎已出現非華裔市民不以為然的暗湧，那麼蘇立道是否擔心將選舉焦點過於集中在華人身上，對其他族裔不夠代表性？蘇立道不表認同：「我由開始已清楚表明，要代表不同的社群，而華人更佔列市超過 40% 的人口。」他又強調，「支持我的人士中有數千名非華裔人士，亦有數千名的華裔。」

與會發言人高紀元說，該會之所以會出來挺蘇，是因為上周有幾名中國僑民聲明支持陳卓倫，高紀元指他們並不能代表本地衆多大陸僑民的意見，亦不滿陳卓倫與溫哥華支聯會的聯繫：「到這裏的大陸移民都不想與中國政府對抗。」而他認為，蘇立道去年支持台灣以觀察員而非國家的身份進入世界衛生組織 (WHO)，並無影響「一個中國」的立場。

高紀元又指出，發起挺某候選人的活動並非將原居地政治捲入本土：「我們只是就選舉的問題提出自己的觀點，而加國公民亦有選舉的權利，我們只是履行一個加拿大人的權利與義務。」

蘇立道 (中)
不認為近日頻繁的華裔族群挺候選人活動，將選舉的注意力過份集中在華人身上。
左為會長劉利華，右為高紀元。
(陳瑞欣攝)